



ОПШТИНА ПОЖЕГА
Република Србија
ОПШТИНА ПОЖЕГА
ПРЕДСЕДНИК
01 Број:020-184/2020
Датум:05.06.2020. године
П о ж е г а

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 05 JUN 2020			
Срг. јед.	Број	Прилог	Вредност
400	1098/2019	04/91	

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, ОПШТИНА ПОЖЕГА (назив и седиште), подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

„Доступност и исправност воде за пиће“

(предмет ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: број 400-1098/2019-04/83 од 17.12.2019. године

I

Препоруке ради отклањања несврхисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Навести препоруке из извештаја о ревизији	навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању	навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања	навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања
2	предузму мере којима ће обезбедити да послове снабдевања водом за пиће системом јавног водовода обављају јавна предузећа, односно друга правна лица која имају лиценцу за њихово обављање	ЈКП „НАШ ДОМ“ ПОЖЕГА 2016 године подносио је захтев за лиценцу, али је одбијен због кадровског и техничког недостатка	Прикупљају се документа за поновно подношење захтева за издавање лиценце	В.Д директор ЈКП „Наш Дом“ Пожега	Март 2020- Децембар 2020
3	утврде начин континуираног изјашњавања корисника услуга о квалитету пружања комуналних услуга и мере за унапређење квалитета услуга планирају узимајући у обзир и резултате оцене задовољства корисника квалитетом пружања комуналне услуге јавног снабдевања водом за пиће	Континуално изјашњавање корисника услуга до сада није постојало	Планирана су спровођења истраживања одређених насељених места на територији општине Пожега	Председник општине	Јун 2020- Децембар 2020
4	утврде тачан број јавних водовода на територији за коју су надлежне, број домаћинстава и становника	Надлежне службе ЈКП „Наш Дом“ Пожега у сарадњи са општином	Након одлуке на Скупштини биће упућени дописи о позиву на заједнички	Председник општине	Јун 2020- Децембар 2020

	који се снабдевају из водовода којима управљају групе грађана и месне заједнице и предузму мере у циљу уређивања обавеза управљања тим водоводима, у складу са важећим прописима	Пожега припрема потребну документацију, где ће бити јасно дефинисано управљање водоводним мрежама на нашој територији	састанак са групама грађана и месним заједницама у циљу надлежности на нашој територији.		
5	стратешким документима утврде циљеве у вези са развојем водоснабдевања, процене потребна средства и у складу са могућностима и приоритетима одреде рокове за њихово достизање, у циљу унапређења доступности и исправности воде за пиће	ЈКП „Наш Дом“ Пожега у својим плановима поседује податке о наставку изградње водоводне мреже.		Председник општине	Јануар 2020- Децембар 2020
6	у поступку планирања и припреме програмских буџета и улагања у унапређење водоснабдевања користе предложене циљеве програма и програмских активности у вези са повећањем покривености корисника и територије квалитетним услугама водоснабдевања и да приликом извештавања о утрошку средстава спроводе и оцену напретка ка достизању циљева користећи адекватне индикаторе	Унапређење квалитета воде за пиће Повећање покривености корисника исправне воде за пиће	Планирано је да се у извештаје ЈКП додају и подаци о планираном и оствареном напредку пословања у доменима квалитета и исправности воде за пиће	В.Д директор ЈКП „Наш Дом“ Пожега	Јануар 2020- Децембар 2020
7	предузму мере у циљу доношења плана јавног здравља и посебних програма који се односе на контролу здравствене исправности воде за пиће	Општина Пожега није имала досадашња улагања у циљу унапређења квалитета воде за	Радна група савета за здравље општине Пожега планира унапређење пклана јавног тдравља на нашој територији	Председник општине	Јануар 2020- Децембар 2020

		<i>пиће.</i>			
8	<i>планом јавног здравља и/или посебним програмима исправности воде за пиће, уреде број и врсту обавезних контрола исправности воде за пиће према местима узорковања</i>	<i>Савет за здравље општине Пожега учестало контактира надлежне службе у ЈКП</i>	<i>Планирана је израда новог плана уз претходна унапређења</i>	<i>Председник општине</i>	<i>Јануар 2020- Децембар 2020</i>
9	<i>прецизније уреде начин комуникације са пружаоцима комуналне услуге и обезбеде благовремено и потпуно обавештавање корисника услуга у вези са прекидима и поремећајима у снабдевању због утврђене неисправности воде за пиће</i>	<i>Промењен начин комуникације са ЈКП и обавештења корисника услуга</i>	<i>Корисници услуга водоснабдевања су обавештени средствима информисања о активностима у ЈКП</i>	<i>В.Д директор ЈКП „Наш Дом“ Пожега</i>	<i>Јануар 2020- Децембар 2020</i>
10	<i>у случају настанка забране или ограничења у употреби воде за пиће из јавног водовода, снабдевање исправном водом за пиће обезбеде на основу анализе потреба и могућности, узимајући у обзир и доступност алтернативних извора снабдевања</i>	<i>Учестала комуникација оснивача и ЈКП</i>	<i>Формирање радне групе за потребе решавања проблема у водоснабдевању у ЈКП</i>	<i>Председник општине</i>	<i>Јануар 2020- Децембар 2020</i>

II

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Решење о именовану тима за спровођење препорука ради отклањања несврхисходности откривених у ревизији 01 Број:020-152-1/2020 од 11.05.2020. године.

III

Доказе о поступању по препорукама ради отклањања несврсисходности у наредном периоду доставићемо након истека рока за предузимање мера.

Председник општине Пожега

Борђе Никитовић



(потпис)



Република Србија
ОПШТИНА ПОЖЕГА
ПРЕДСЕДНИК
01 Број:020-152-1/2020
Датум:11.05.2020. године
П о ж е г а

На основу члана 55. Статута општине Пожега („Сл. лист бр. 1/2019) и Извештаја о ревизији сврсисходности пословања „Доступност и исправност воде за пиће”, број: 400–1098/2019–04/83 од 17. децембра 2019. године у којем је Државна ревизорска институција навела закључке и налазе, председник општине Пожега дана 11.05.2020. године, донео је

РЕШЕЊЕ

о именовану тима за спровођење препорука ради отклањања несврсисходности откривених у ревизији

Именује се тим за спровођење препорука ради отклањања несврсисходности откривених у ревизији чији је задатак прикупљање потребних података и извештавање о досадашњим активностима, у следећем саставу:

1. ██████████, дипл. инж. грађевине, координатор тима;
2. ██████████, дипл. инж. геологије;
3. ██████████, дипл. правник;
4. ██████████, дипл. правник.

Образложење

Задатак тима је да у што краћем временском периоду прикупи и дефинише потребне податке за отклањање несврсисходности откривених у ревизији, који су наведени у Извештају Државне ревизорске институције број: 400–1098/2019–04/83 од 17. децембра 2019. године.

О реализованим активностима и мерама тим подноси извештај председнику општине.

Ово решење ступа на снагу даном доношења и против њега жалба није дозвољена.

Решење доставити члановима тима.

Председник општине Пожега

Борђе Никитовић

